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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ELETTROSERRATURA DA
APPLICARE
serie: 1161x, 1163x, 1172x, 1173x, 1182x e 119xx mano 1/2

Queste serrature sono certificate secondo la norma Europea
EN 14846:2008. Vai su cisa.com per scaricare i certificati.

PREPARAZIONE

Le serrature vengono fornite con I'entrata settata in base al codice prodotto:
11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, 11xxx-80 dove L sta per: 50mm, 60mm,
70mm e 80mm vedi (fig. 1)

NOTA: nel caso di necessita pud essere cambiata secondo la seguente

procedura:

+ Svitare le due viti (A) da M3x8 (autoformanti)

+ Inclinare leggermente la piastrina (fig. 1) per liberarla dal riferimento e tra-
slarla lateralmente a dx o sx portandola sopra il riferimento voluto e fissare
di nuovo la piastra serrando a fondo le 2 viti nella nuova posizione

Nel caso di modelli senza cilindro tondo assemblato sulla piastrina (11xx0)

prima di avvitare le viti verificare che la camma interna sia orientata come

in (fig. 2)

RACCOMANDAZIONI

Per diminuire lo sforzo di chiusura, nel caso di porte leggere, sfilare il perno
rosso (fig. 3).

Prima di smontare e montare il coperchio della serratura estrarre la chiave
dal cilindro.

Per un buon funzionamento montare la serratura ad una distanzada 2 a 7
mm MAX dalla bocchetta.

Non montare la serratura capovolta.

Per collegare i fili ai morsetti della serratura premere ogni linguetta, come in
figura, fino all'allineamento dei fori e introdurre i cavi gia spellati (fig. 4).
Per inserire il “FERMO A GIORNO” (serie 1163x, 1173x) premere il pulsante
B e bloccarlo girando la chiave (fig. 5).

INTEGRAZIONE DI MONTAGGIO SU PORTE CON APERTURA

ESTERNA per serie: 1163x e 119xx mano 3/4

Per posizionare il gruppo bocchetta procedere nel seguente modo:

+ Fissare la bocchetta (1) sul telaio, dalla parte interna (fig. 6).

+ Fissare 'ancoraggio (2) dalla parte esterna, con 'asse a mm. 19 dal bordo
telaio, mediante due punti di saldatura (fig. 7).

« Fissare il pattino in nylon (3) sull'ancoraggio (2) mediante le due viti M5 x
10, accorciandolo di quel tanto che basta per accostarsi esattamente con
la bocchetta (1) (spessore del telaio max. mm. 60) (fig. 8).

+ E’ consigliabile eseguire un foro svasato a circa mm. 15 dal bordo del
pattino per assicurarne il completo fissaggio mediante una vite la cui testa
non deve assolutamente sporgere.

+ Per applicazioni su telai in legno occorre fissare il pattino (3) direttamente
sullinfisso. In questo caso I'ancoraggio (2) é inutilizzabile.

Fig. 1

Fig. 2
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INSTRUCTIONS FOR INSTALLING RIM ELECTRIC LOCKS
series:

1161x , 1163x, 1172x, 1173x, 1182x and 119xx hand 1/2

The above locks are certified to the European standard
EN 14846:2008. Download the certificates from www.cisa.com.

PREPARATION

The locks are supplied with backset according to the products code:
11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, 11xxx-80 where L is for: 50mm, 60mm, 70mm
and 80mm see (fig. 1)

N.B.: if necessary, it can be changed following the below procedure:

+ Unscrew the two M3x8 (self-tapping) screws (A)

+ Slightly tilt the plate (fig. 1) to release it from the reference element and
move it laterally to the right or to the left to bring it above the desired refer-
ence then fix the plate back by tightening the 2 screws in the new position

In the case of models without a round cylinder assembled on the plate

(11xx0), check that the internal cam is orientated as in (fig. 2) before

tightening the screws

RECOMMENDATIONS

To reduce the closing force, in the case of light doors, remove the red pin
(fig. 3).

Before removing and fitting the lock cover, remove the key from the cylinder.
For a correct operation, mount the lock at a distance of 2 to 7 mm MAX from
the strike.

Do not mount the lock upside down.

To connect the wires to the lock terminals, press each tab, as shown in the
figure, until the holes are aligned and insert the already stripped wires (fig.
4).

To insert the “HOLD OPEN DEVICE” (series 1163x, 1173x), press button B
and lock it by turning the key (fig. 5).

COMPLEMENTARY INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION ON OUTWARD
OPENING DOORS for series: 1163x and 119xx hand 3/4

To position the strike unit, proceed as follows:

Fix strike (1) to the door frame, from the inside (fig. 6).

+ Fix the securing plate (2) from the outside, with the axis at 19 mm from
the frame edge, by means of two weld points (fig. 7).

Fix the nylon pad (3) to the securing plate(2) by meansof 2 M5x10 screws,
and shorten it so that it

perfectly meets the strike (1) (max. frame thickness max. 60 mm.) (fig. 8).
It is advisable to drill a countersunk hole approx. 15 mm. from the pad
edge to ensure complete fastening by means of a screw, the head of
which must not protrude.

For installation on wooden frames, the pad (3) must be fixed directly to the
door frame. In this case, the securing plate (2) cannot be used.

Fig. 3
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE LA SERRURE ELECTRIQUE
EN APPLIQUE

séries : 1161x , 1163x, 1172x, 1173x, 1182x e 119xx sens
d’ouverture 1/2

Ces serrures sont certifiées conformes a la norme européenne
EN 14846:2008. Allez sur cisa.com pour télécharger les certificats.

PREPARATION

Les serrures sont fournies avec I'axe réglé en fonction du code produit :
11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, 11xxx-80 ou L correspond a : 50 mm, 60 mm,
70 mm et 80 mm, voir (fig. 1).

REMARQUE : si nécessaire, il peut étre modifié en exécutant la procédure

suivante :

+ dévisser les deux vis (A) de M3 x 8 (autotaraudeuses);

+ incliner légerement la plaquette (fig. 1) pour la dégager de la référence
et la déplacer latéralement a droite ou & gauche sur la référence voulue,
puis fixer de nouveau la plaquette dans la nouvelle position en serrant a
fond les 2 vis.

Pour les modéles sans cylindre rond monté sur la plaquette (11xx0), avant

de serrer les vis, vérifier que la came intérieure est orientée comme montré

sur la (fig. 2).

RECOMMANDATIONS

Pour réduire I'effort de fermeture, dans le cas de portes Iégéres, retirer le
piston rouge (fig. 3).

Avant de démonter et de monter le couvercle de la serrure, extraire la clé
du cylindre.

Pour un fonctionnement correct, monter la serrure a une distance comprise
entre 2 et 7 mm MAX. de la géche.

Ne pas monter la serrure a I'envers.

Pour connecter les cables aux bornes de la serrure, presser chaque
languette comme montré sur la figure, jusqu'a obtenir I'alignement des trous
etintroduire les cables déja dénudés (fig. 4).

Pour engager le « DOGGING » (séries 1163x et 1173x), presser le bouton B
et le verrouiller en tournant la clé (fig. 5).

INSTRUCTIONS COMPLEMENTAIRES DE MONTAGE SUR LES PORTES
A OUVERTURE EXTERIEURE pour les séries : 1163x et 119xx sens
d’ouverture 3/4

Pour positionner le groupe géche, agir comme suit :

+ de l'intérieur, fixer la gache (1) sur le cadre (fig. 6);.

+ Fixer le dispositif d'ancrage (2) de I'extérieur, avec 'axe & 19 mm du bord
du cadre, au moyen de deux points de soudure (fig. 7).

« fixer le patin de nylon (3) sur le dispositif d’ancrage (2) avec deux vis M5
x 10 et le couper de maniére a obtenir un alignement exact avec la gache
(épaisseur du cadre max. 60 mm) (fig. 8);

+ il est recommandé de percer un trou évasé a environ 15 mm du bord du
patin pour permettre sa fixation compléte avec une vis dont la téte ne doit
absolument pas dépasser;

+ pour des applications sur des cadres en bois, il faut fixer le patin (3)
directement sur la menuiserie. Dans ce cas, le dispositif d’ancrage (2) est
inutilisable.

Fig. 5
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE ELECTROCERRADURA DE
SOBREPONER
serie: 1161x, 1163x, 1172x, 1173x, 1182x e 119xx mano 1/2

Estas cerraduras estan certificadas segun la norma Europea EN
14846:2008. Acceda a cisa.com para descargar los certificados.

PREPARACION

Las cerraduras se suministran con la entrada configurada segun el codigo
de producto: 11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, 11xxx-80, donde L corresponde
a 50 mm, 60 mm, 70 mmy 80 mm (véase la fig. 1).

NOTA: Si es necesario, se puede cambiar mediante el procedimiento que se

describe a continuacion.

+ Desenrosque los dos tornillos (A) M3x8 (autoformantes).

+ Incline ligeramente la plaqueta (fig. 1) para liberarla de la referencia, des-
placela lateralmente a la derecha o a la izquierda, poniéndola sobre la refe-
rencia deseada, y fije nuevamente la placa, apretando a fondo los 2 tornillos
en la nueva posicion.

En caso de modelos sin cilindro redondo ensamblado en la plaqueta

(11xx0), antes de enroscar los tornillos, verifique que la leva interna esté

orientada tal como se muestra en (fig. 2).

RECOMENDACIONES

Para reducir el esfuerzo de cierre, en caso de puertas livianas, extraiga el
perno rojo (fig. 3).

Antes de desmontar y montar la tapa de la cerradura, extraiga la llave del
cilindro.

Para garantizar un correcto funcionamiento, instale la cerradura a una
distancia MAX. de 2 a 7 mm del cerradero.

No instale la cerradura en posicion invertida.

Para conectar los conductores a los bornes de la cerradura, presione las
lenglietas hasta alinear los orificios, tal como se muestra en la figura, e
introduzca los cables ya pelados (fig. 4).

Para activar el “CIERRE DE DIA” (serie 1163x, 1173x), pulse el boton B'y
bloquéelo girando la llave (fig. 5).

INTEGRACION DE MONTAJE EN PUERTAS CON APERTURA EXTERNA

para serie: 1163x y 119xx mano 3/4

Para colocar el grupo cerradero, proceda de la siguiente manera:

+ Fije el cerradero (1) en el marco, por la parte interna (fig. 6).

+ Fije el anclaje (2) por la parte externa, con el eje a 19 mm del borde del
marco, mediante dos puntos de soldadura (fig. 7).

+ Fije el patin de nylon (3) en el anclaje (2) con los dos tornillos M5 x 10,
acortandolo lo suficiente para acercarse con precision al cerradero (1)
(espesor del marco max. 60 mm) (fig. 8).

+ Se recomienda realizar un orificio avellanado a aproximadamente 15 mm
del borde del patin para garantizar su perfecta fijacion, con un tornillo cuya
cabeza no debe sobresalir en absoluto.

+ Para aplicaciones en bastidores de madera, es necesario fijar el patin (3)
directamente en el marco. En este caso, el anclaje (2) es inutilizable.

Fig. 6
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MHCTPYKLIWWX NO YCTAHOBKE HAKINAHOIO 3NEKTPUYE-
CKOro 3AMKA

Cepuu: 1161x , 1163x, 1172x, 1173x, 1182x e 119xx ¢ oTKpbIBa-
HueM Tuna 1/2

[JlaHHble 3aMku cepTUdULMPOBaHbI B COOTBETCTBIM C €BPONENCKIAM
HopMaTVBHbIM cTaHAapToM EN 14846:2008. CepTudnkaTbl MOXHO CkayaTb
C caifTa cisa.com.

NOAroToBKA

3amKku NOCTaBMSIOTCS C BXOAHBIM OTBEPCTUEM, COOTBETCTBYIOLMM KOZY
manenms: 11xxx-50, 11xxx-60, 11xxx-70, 11xxx-80, roe «L» o6o3HavaeT: 50
MM, 60 MM, 70 Mm 1 80 MM (cm. puc. 1).

NMPUMEYAHMUE: B criyyae HeoBXoaMMOCTY 3aMeHa NPOU3BOANTCS Criedyto-

LM obpasom:

+ BbIKpYTUTE ABa BMHTA (A) M3x8 (camopesbl);

+ crerka HaknoHuTe nnaHky (puc. 1), 4tobbl BbICBOGOAUTL €, CABUHBTE ee
BMPaBO WNW BNEBO B CTOPOHY HYXXHOIN OTMETKW W CHOBA 3aKpenuTe, 3akpy-
TB [0 yriopa 2 BUHTa B HOBOM MOMOXEHNM;

B mogensix 6e3 kpyrnoro uunuHapa, yctaHoeneHHoro Ha nnactuHe (11xx0),

nepep 3aTArvBaH1eM BIHTOB NPOBEPbTE, YTOBbI BHYTPEHHUI Kynayok 6bin

OPVMEHTMPOBAH, Kak NokasaHo Ha UnmocTpaLuy (puc. 2).

PEKOMEHOALIMK

[INs yMeHblUEHMsS YCUnus 3akpblBaHUS Ha Nerkix ABepsix Heobxoanmo
yAAnWTb KpacHbIit WTNAT (puc. 3).

lMepen LEeMOHTaXeM UNW yYCTaHOBKON Haknaaky Ha kopnyc 3amka Heobxo-
AVMO W3BMeYb KMoy U3 LUMMHApA.

[ins Hapnexalero thyHKLMOHMPOBAHNS 3aMKa €ro HyXHO yCTaHaBnMBaTh Ha
paccTosHM OT 2 10 (MakCUMyM) 7 MM OT OTBETHOI YacTu.

3amok Henb3s yCTaHaBNMBATh B NEPEBEPHYTOM BUE.

[Insi NoficoeANHERNS NPOBOOB K KNEMMaM 3aMka HaXMUTE Ha Kaabli f3bl-
4OK (KaK Moka3aHo Ha pUCYHKe), 4ToObl BbIPOBHSTb OTBEPCTHS, 1 BCTaBbTe
NPOBOAA, NPEABAPUTENLHO YAANMB C HUX M30nALMI0 (puC. 4).

[ns nogkntovenmns pexuma «bTOKMPOBKA OTKPbITOW ABEPU» (cepum
1163x, 1173x) HaxmuTe Ha KHOMKy «B» 1 3abnokupyitTe ee, NOBEPHYB KoY
(puc. 5).

NIONONHEHWSA NPU YCTAHOBKE HA IBEPU, OTKPbIBAIOLLMECS
HAPYXY ans cepuu: 1163x u 119xx ¢ oTkpbiBaHuem Tvna 3/4

MoHTax OTBETHOM YaCTY BbINOMHAETCA CMeAyHoLMM 06pasom:
3admKeHpyiiTe OTBETHYH YacTb (1) C BHYTPEHHEN CTOPOHbI IBEPHOM
kopobku (puc. 6);

npunasiiTe Kpennexus (2) ¢ HapyXHoil CTOPOHbI B ABYX TOYKaX (puc.

7) TaK, 4ToBbl 0Cb HaxoAMNach Ha paccTosHUM 19 MM OT Kpasi ABEPHOI
KOpOBKY;

3acuKcMpyiiTe HEMNOHOBbIN NOM03 (3) Ha KpenneHun (2) Npu NOMOLLM
nByx BHTOB M5 X 10, yKOPOTYB €ro TaK, YToBbl OH NNOTHO Npuneran

Kk OTBETHOI YacTu (1), TOYHO CoBNafas ¢ Heil No paamepam (TomnwmHa
[LBepHol kopobki He Gonee 60 mwm) (puc. 8);

PEKOMeHAyeTCs MPOCBEPNTL OTBEPCTIE C PACLUMPEHNEM HA PACCTOSIHUN
0oKono 15 MM. OT kpas Nonoaa, AN HaeXHOro KPEnneHusi Mpu MomoLyy
BIHTa, ronoBka KOTOPOTo He [I0MKHa BbICTynaTh;

€Ccnu iBepHas kopobka JepeBsiHHasl, TorAa nomnos (3) kpenuTes Henocpes-
CTBEHHO Ha paMy; B 9TOM Cly4ae KpenreHue (2) He ucronbayetcs.

Fig. 7
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2> CISA

REGOLAZIONE SGANCIO ELETTRICO

Il funzionamento elettrico di questa serratura é collaudato con tensione che
rispetta le condizioni standard minime degli impianti elettrici. Nell'eventualita
che I'alimentazione della serratura non sia sufficiente allapertura occorre
ruotare gradualmente la vite di regolazione come indicato nella scatola
confezione del prodotto

COLLEGAMENTO ELETTRICO
Dati elettrici:

- tensione nominale 12 V ~

- corrente nominale 2,3 A

- frequenza 50 + 60 Hz

INFORMAZIONI NORMATIVE E SULLA SICUREZZA

Esclusione di responsabilita

Cisa SpA ha adottato misure ragionevoli per fornire informazioni complete
ed accurate. Tuttavia, Cisa si riserva il diritto di apportare modifiche alle
caratteristiche tecniche in qualsiasi momento e senza alcun preavviso. Cisa
SpA e il logo Cisa sono marchi di proprieta di Cisa e sono registrati in molti
paesi. L'uso improprio dei marchi registrati, compresi quindi i marchi il logo
CISA, é disciplinato dal diritto internazionale.

Brevetti:

Tutti i prodotti sono protetti da brevetti Cisa, comprese parti e componenti. |
prodotti, compreso qualsiasi componente o sottocomponente, non possono
essere riprodotti. Per un elenco dettagliato dei brevetti, contattare Cisa trami-
te la sezione “Contatti” del sito web: www.cisa.com

Pulizia:

Tutti i prodotti Cisa possono essere puliti utilizzando un panno umido. Non
utilizzare detergenti (ad esempio alcool, prodotti abrasivi o corrosivi, solventi)
o tamponi abrasivi per la pulizia dei prodotti. Non spruzzare o versare liquidi
direttamente sul prodotto. Se non specificato diversamente, il prodotto non &
impermeabile. Mantenere il prodotto asciutto.

Norme di sicurezza:

Prima di utilizzare i prodotti Cisa, leggere attentamente il presente
documento. Prima di utilizzare un prodotto che € corredato da un pacco
batterie, leggere anche le precauzioni e istruzioni per un corretto uso delle
stesse. Utilizzare solo i componenti e gli accessori forniti 0 raccomandati

dal produttore per I'uso specifico del prodotto. Non tentare di smontare il
prodotto, poiché non contiene parti che possano essere riparate dall'utente.
Ogni manomissione comportera la perdita della validita della garanzia. Non
immergere il prodotto in liquidi o altre sostanze. Non utilizzare per nessun
motivo sostanze non consentite (ad esempio colle, sostanze corrosive, olii,
ecc.).

Alimentazione:

Se il dispositivo deve essere collegato a una fonte di alimentazione esterna,
utilizzare esclusivamente alimentatori omologati UL/CSA (LPS/SELV).
Attenersi ai valori specificati nella scheda tecnica e/o nel manuale utente del
prodotto specifico. Per ulteriori informazioni, fare riferimento alle istruzioni
presenti nel sito web: www.cisa.com Ogni cambiamento o modifica apportata
al prodotto che non sia espressamente approvata per iscritto da Cisa, pud
danneggiare e/o distruggere il dispositivo o creare problemi di sicurezza per
I'utente finale. Cisa declina ogni responsabilita in caso di utilizzo di
alimentatori non omologati UL/CSA o di alimentazione

diversa da quella specificata per il prodotto. Cisa non assume responsabilita
per i danni causati da un mancato rispetto delle avvertenze suddette.
Conformita alle normative:

Il prodotto & conforme al Regolamento (UE) n. 305/2011 che fissa condizioni
armonizzate per la commercializzazione dei prodotti da costruzione e
successivi aggiornamenti. Se nel prodotto & presente un modulo radio,
questo e conforme alla Direttiva Europea 2014/53/UE (RED) e alla Direttiva
Europea 2014/35/UE (Sicurezza). In caso di azionamento elettromeccanico
il prodotto & conforme alla Direttiva Europea 2014/30/EU (EMC). Il prodotto
& conforme al Regolamento CE n. 1907/2006 (REACH) e successivi aggior-
namenti, incluso il Regolamento (UE) 2015/628 che modifica I'allegato XVII
del Regolamento n. 1907/2006 (REACH) introducendo il par. 8, punto 63,
colonna 2. Se il Prodotto contiene componenti elettronici, esso € con forme
al Regolamento Europeo RoHS (Direttiva 2011/65/UE dell'8 giugno 2011),
RoHS 2 (Direttiva Delegata 2015/863 del 31 marzo 2015).

Le prestazioni sono garantite solo se vengono rispettati e ci si attiene al
foglio istruzioni e al manuale d'uso. Ulteriori informazioni o assistenza, le
dichiarazioni di conformita, le dichiarazioni di prestazione e tutte le altre certi-
ficazioni applicabili possono essere scaricate dal sito web di CISA
www.cisa.com 0 possono essere richieste contattando CISA.
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ELECTRIC RELEASE ADJUSTMENT

The electrical operation of this lock is tested with a voltage that complies
with the minimum standard conditions for electrical installations. If the lock’s
power supply is not sufficient for opening, the adjustment screw must be
turned gradually as indicated on the product packaging

WIRING

Electrical data:

- rated voltage 12V ~
- rated current 2.3A

- frequency 50 + 60 Hz

NORMATIVE AND SAFETY INFORMATION

Disclaimer of liability

Cisa SpA has taken all reasonable measures to provide complete and
accurate information. However, Cisa reserves the right to make changes to
the product’s technical features at any time and without prior notice. Cisa
SpA and the Cisa logo are registered trademarks of Cisa, in many countries.
The unauthorised use of registered trademarks, including CISA's logo and
trademarks, is governed by international law.

Patents:

All products are protected by Cisa patents, including parts and components.
The products, including any components or sub-components, may not be
reproduced. For a detailed list of patents, contact Cisa via the ‘Contact’
section of the website: www.cisa.com

Cleaning:

All Cisa products can be cleaned using a damp cloth. Do not use detergents
(e.g. alcohol, abrasive or corrosive products, solvents) or abrasive pads to
clean the products. Do not spray or pour liquids directly onto the product.
Unless expressly stated otherwise, the product is not waterproof. Keep the
product dry.

Safety regulations

Read these instructions carefully before using Cisa products. Before using a
product that comes with a battery pack, also read the battery pack precau-
tions and instructions for proper use. Only use components and accessories
supplied or recommended by the manufacturer for the product's specific use.
Do not attempt to disassemble the product, as it contains no parts that can
be repaired by the user. Any tampering will invalidate the warranty. Do not
immerse the product in liquids or other substances. Never use unauthorised
substances (e.g. glues, corrosive substances, oils, etc.).

Power supply:

If the device is to be connected to an external power source, only use UL/
CSA (LPS/SELV) approved power supplies.

Keep to the values in the technical data sheet and/or the user manual of

the specific product. For further information, please refer to the instructions
on the website: www.cisa.com. All changes or modifications to the product
which have not been expressly approved in writing by CISA may damage
and/or destroy the device or cause safety problems for the end user. CISA
declines all responsibility if non-approved UL/CSA power supplies or a power
supply other than that specified for the product are used.

CISA declines all responsibility for damage resulting from the failure to
observe the above warnings.

Regulatory compliance

The product complies with Regulation (EU) No. 305/2011 laying down
harmonised conditions for the marketing of construction products and
subsequent updates. If the product contains a radio module, it complies with
European Directive 2014/53/EU (RED) and European Directive 2014/35/EU
(Safety). If the product is operated electromechanically, it complies with Eu-
ropean Directive 2014/30/EU (EMC). The product complies with EC Regula-
tion No. 1907/2006 (REACH) and subsequent updates, including Regulation
(EU) 2015/628 amending Annex XVII of Regulation No. 1907/2006 (REACH)
by introducing para. 8, item 63, column 2. If the Product contains electronic
components, it complies with the European RoHS Regulation (Directive
2011/65/EU of 8 June 2011), RoHS 2 (Delegated Directive 2015/863 of 31
March 2015).

Performance is only guaranteed if the instruction sheet and user manual are
observed and complied with. More information or support, declarations of
conformity, declarations of performance and all other applicable certifications
can be downloaded from the CISA website www.cisa.com, or can be
requested by contacting CISA.

FR

REGLAGE DU DECLENCHEMENT ELECTRIQUE

L'essai de fonctionnement électrique de cette serrure est effectué avec une ten-
sion conforme aux conditions standard minimales des installations électriques.
Si I'alimentation électrique de la serrure n'est pas suffisante a I'ouverture, il

faut tourner graduellement la vis de réglage comme indiqué dans le carton
d'emballage du produit.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE
Données électriques :

- tension nominale 12V ~

- courant nominal 2,3 A

- fréquence 50 + 60 Hz

INFORMATIONS REGLEMENTAIRES ET DE SECURITE

Exclusion de responsabilité

Cisa SpA a pris des mesures raisonnables pour fournir des informations
complétes et exactes. Cisa SpA se réserve toutefois le droit d'apporter des
modifications aux caractéristiques techniques a tout moment et sans préavis.
Cisa SpA et le logo Cisa sont des marques déposées appartenant a Cisa dans
de nombreux pays. L'utilisation abusive de marques déposées, y compris les
marques et le logo CISA, est sanctionnée par le droit international.

Brevets :

Tous les produits, y compris ses piéces et ses composants, sont protégés par
les brevets de Cisa. Les produits, y compris les composants ou sous-compo-
sants, ne peuvent pas étre reproduits. Pour obtenir la liste précise des brevets,
contacter Cisa aux coordonnées figurant dans la section « Contacts » du site
Web : www.cisa.com.

Nettoyage :

Tous les produits Cisa peuvent étre nettoyés a I'aide d'un chiffon humide. Ne
pas utiliser de détergents (tels que de I'alcool, des produits abrasifs ou corrosifs
ou des solvants) ni des tampons abrasifs pour nettoyer les produits. Ne pas
vaporiser ou verser de liquides directement sur le produit. Sauf indication
contraire, le produit n'est pas résistant a 'eau. Le conserver sec.

Normes de sécurité :

Avant d'utiliser les produits Cisa, lire attentivement ce document. Avant
d'utiliser un produit, s'il est doté de piles, lire également les précautions et les
instructions pour une utilisation correcte des piles. N'utiliser que les composants
et accessoires fournis ou recommandés par le fabricant pour I'utilisation
spécifique du produit. Ne pas essayer de démonter le produit, car il ne contient
pas de piéces qui peuvent étre réparées par I'utilisateur. Toute intervention ou
modification annulera la garantie. Ne pas plonger le produit dans des liquides
ou d'autres substances. N'utiliser en aucun cas des substances interdites (telles
que des colles, des substances corrosives, des huiles, etc.).

Alimentation :

Si le dispositif doit &tre alimenté par une source d'alimentation extérieure, utili-
ser exclusivement des blocs d'alimentation homologués UL/CSA (LPS/SELV).
Respecter les valeurs spécifiées dans la fiche technique ou dans la notice
d'utilisation du produit spécifique. Pour plus d'informations, suivre les instruc-
tions présentes sur le site Web : www.cisa.com. Toute modification apportée au
produit, non expressément approuvée par écrit par Cisa, pourrait endommager
ou détruire le dispositif ou causer des problémes de sécurité pour I'utilisateur fi-
nal. Cisa décline toute responsabilité en cas d'utilisation de blocs d'alimentation
non homologués UL/CSA ou d'une source d’alimentation différente de celle qui
est spécifiée pour le produit Cisa. CISA décline toute responsabilité en cas de
dommages causés par le non-respect des avertissements ci-dessus.
Conformité aux réglementations :

Le produit est conforme au reglement (UE) no 305/2011 qui établit des condi-
tions harmonisées pour la commercialisation des produits de construction et a
ses mises a jour. Si le produit comporte un module radio, il est conforme a la
directive européenne 2014/53/UE (RED) et a la directive européenne 2014/35/
UE (sécurité). En cas d’actionnement électromécanique, le produit est conforme
a la directive européenne 2014/30/UE (CEM). Le produit est conforme au regle-
ment CE n°® 1907/2006 (REACH) et a ses mises a jour, y compris le réglement
(UE) 2015/628 qui modifie I'annexe XVII du réglement no 1907/2006 (REACH)
introduisant le § 8, point 63, colonne 2. Si le produit contient des composants
électroniques, il est conforme au réglement européen RoHS (directive 2011/65/
UE du 8 juin 2011), RoHS 2 (directive déléguée 2015/863 du 31 mars 2015).

Les performances ne sont garanties que si la notice d'instructions et le manuel
d'utilisation sont respectés et suivis. Pour toute autre information ou pour une
assistance, les déclarations de conformité, les déclarations de performance et
toutes les autres certifications applicables peuvent étre téléchargées sur le site
Web de CISA www.cisa.com, ou peuvent étre demandées en contactant CISA.
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REGULACION DESENGANCHE ELECTRICO

El funcionamiento eléctrico de esta cerradura ha sido comprobado con una
tension que cumple las condiciones estandar minimas de las instalaciones
eléctricas. Si la alimentacion de la cerradura no es suficiente para la apertura,
es necesario girar gradualmente el tornillo de regulacion, tal como se muestra
en la caja del producto.

CONEXION ELECTRICA
Datos eléctricos:

- tension nominal 12V ~
- corriente nominal 2,3 A
- frecuencia 50 - 60 Hz

INFORMACION SOBRE NORMATIVA Y SEGURIDAD

Exclusion de responsabilidad

Cisa SpA ha tomado medidas razonables para ofrecer informacion completa y
precisa. De todos modos, Cisa se reserva el derecho a realizar modificaciones
en las caracteristicas técnicas en cualquier momento y sin preaviso. Cisa

SpAvy el logotipo Cisa son marcas pertenecientes a Cisa y estan registradas
en muchos paises. El uso indebido de las marcas registradas, incluidas las
marcas y el logotipo CISA, esta disciplinado por el derecho internacional.
Patentes:

Todos los productos estan protegidos por patentes Cisa, incluidas las partes

y componentes. Los productos, incluido cualquier componente o subcompo-
nente, no pueden ser reproducidos. Para obtener una lista detallada de las
patentes, contacte con Cisa a través de la seccién “Contactos” del sitio web:
www.cisa.com.

Limpieza:

Todos los productos Cisa se pueden limpiar utilizando un pafio himedo. No
utilice detergentes (por ejemplo, alcohol, productos abrasivos o corrosivos,
solventes) o esponjas abrasivas para la limpieza de los productos. No rocie ni
vierta liquidos directamente sobre el producto. Si no se especifica lo contrario,
el producto no es impermeable. Mantenga el producto seco.

Normas de seguridad:

Antes de utilizar los productos Cisa, lea atentamente este documento. Antes
de utilizar un producto que incluya un paquete de baterias, lea también las
precauciones e instrucciones para un correcto uso de las mismas. Utilice solo
los componentes y accesorios suministrados o recomendados por el fabricante
para el uso especifico del producto. No intente desmontar el producto, ya que
este no incluye partes que puedan ser reparadas por el usuario. Cualquier
alteracion comportara la caducidad de la garantia. No sumerja el producto en
liquidos u otras sustancias. No utilice por ninglin motivo sustancias no permiti-
das (por ejemplo, adhesivos, sustancias corrosivas, aceites, etc.).
Alimentacion:

Si el dispositivo se debe conectar a una fuente de alimentacion externa, utilice
exclusivamente alimentadores homologados UL/CSA (LPS/SELV).

Aténgase a los valores especificados en la ficha técnica y/o en el manual

del usuario del producto especifico. Para mas informacion, remitase a las
instrucciones presentes en el sitio web www.cisa.com. Cualquier cambio o
modificacion del producto que no haya sido expresamente aprobada por
escrito por Cisa puede dafiar y/o destruir el dispositivo, ademas de generar
problemas de seguridad para el usuario final. Cisa declina toda responsabi-
lidad en caso de uso de alimentadores no homologados UL/CSA o de una
alimentacion diferente de la especificada para el producto Cisa. CISA declina
toda responsabilidad por los dafios causados por el incumplimiento de las
advertencias antedichas.

Conformidad con las normas:

El producto es conforme al Reglamento (UE) n.® 305/2011, que fija condicio-
nes armonizadas para la comercializacion de los productos destinados a la
construccion, y a sus posteriores enmiendas. Si en el producto hay un médulo
de radio, este es conforme a la Directiva Europea 2014/53/UE (RED) y a la
Directiva Europea 2014/35/UE (Seguridad). En caso de accionamiento electro-
mecénico, el producto es conforme a la Directiva Europea 2014/30/EU (EMC).
El producto es conforme al Reglamento CE n.° 1907/2006 (REACH) y a sus
posteriores enmiendas, incluido el Reglamento (UE) 2015/628, que modifica
el anexo XVII del Reglamento n.® 1907/2006 (REACH), con la introduccion
del parr. 8, punto 63, columna 2. Si el Producto contiene componentes elec-
trénicos, este es conforme al Reglamento Europeo RoHS (Directiva 2011/65/
UE del 8 de junio de 2011) y RoHS 2 (Directiva Delegada 2015/863 del 31 de
marzo de 2015).

Las prestaciones estan garantizadas solo si se respetan las indicaciones con-
tenidas en la hoja de instrucciones y en el manual de uso. Otras informaciones
y condiciones de asistencia, asi como las declaraciones de conformidad, las
declaraciones de prestaciones y todas las otras certificaciones aplicables,
pueden ser descargadas en el sitio web de CISA www.cisa.com o solicitadas
contactando con CISA.
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PEFYNUPOBKA 3NEKTPUYECKOIO PA3BNOKUPOBAHUA

McnbiTanue dyHKUMOHVPOBAHIS 3MIEKTPONPUBO/AA AAHHOTO 3aMKa NPOBOAWIOCH NP Ha-
MPSIKEHNM, COOTBETCTBYHOLLEM MUHUMANbHBIM CTaHAAPTHBIM YCNOBISM, NPEAbABNAEMbIM
K 3nekTpoo6opyaoBaHIto. Mpu HEAOCTATOYHOM MOLLHOCTI, NPENSTCTBYIOLLEN OTMPaHIo
3amka, HeoBX0[UMO MOCTENEHHO NOBOPaYMBATL PErynMPOBOYHbIN BUHT B HaNpaBneHuy,
YyKa3aHHOM Ha ynakoBO4HO kopobke uanenmsl.

ANEKTPOCUCTEMA
OneKTpUYECKVE XapaKTepUCTHKY:

- HOMMHanbHoe Hanpsiketue 12 B ~
- HOMUHaNbHBIA TOK 2,3 A
-yacrora 50 + 60 My

WHOOPMALIUA MO HOPMATUBHBIM TPEBOBAHWUAM U BE3OMACHOCTH

OTKa3 oT 0TBETCTBEHHOCTU

Cisa SpA npeanpuHsna pasyMHble Mepbl ANS NPEAOCTaBEHNS NONHOI 1 TOYHOM
vHhopmaLyn. Mpu aTom komnanus Cisa ocTasnsieT 3a coboit npaso B Mio6oe Bpems 1 6e3
npeaBapuTENbHOTO YBEAOMIEHIN BHOCUTL M3MEHEHIS B CrieLmKkaLi. HaumeHosarme
Cisa SpA v norotun Cisa siBnsitoTcs COBCTBEHHBIMU TOBAPHBIMM 3Hakamu koMnanun Cisa,
3aperucTpupoBaHHbIMU BO MHOMX CTpaHax. HeHaanexalliee Ucronb3oBaHie 3aperucTpu-
POBaHHbIX TOBAPHbIX 3HAKOB, B TOM Yucre 3Hakos 1 noroTunos CISA, npecnenyetcs B
COOTBETCTBIUN C MEXAYHAPOAHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM.

Matentbl:

Bcs npopyKuws, BKOYas AETanv v KOMNAEKTYIoLve, 3aLluLLeHa NaTeHTamin KoMnaHui
Cisa. BocrnpeLLaeTcs BOCIPOU3BOANTL M3AENNS, @ TakKe NioBble UX YacTy i KOMNeKTyio-
1. MoapoBHbIi CCOK NATEHTOB MOXHO 3anpOCKTb, 0BpaTUBLIMCH B koMnaHwio Cisa 13
KOHTaKTHOrO paszena seb-caita: www.cisa.com.

OumcTka:

Bce n3nenus chpmbl Cisa MOXHO Nep1OAMHECK MPOTUPATh BIAXHOI TPAMKONA. [ins
OYMCTKM He CefyeT NPUMEHSTL YNCTALLME CPEACTBA (Takue kak cnupT, abpasnBHble unn
BbI3bIBAIOLLYE KOPPO3VIHO MPOAYKTEI, PACTBOPUTENH), @ Taloke abpasnBHble Moyanku. Henbas
PaCrbINSTh WK HANMBATH KWAKOCTU HEMOCPEACTBEHHO Ha u3nenve. Mpu OTCYTCTBIN MHBIX
yKasaHuii, u3nenue He SBNAeTCA BOAOHENPOHNLIaeMbIM. afenue cneayet bepeyb oT Bnar.
MMpaBuna 6esonacHocTu:

Mepea ucnons3osaHvem uanenui Cisa crieyet BHUMATENbHO 03HAKOMUTBCS C HACTOSLUMM
[AoKyMeHTOM. Mepes ncnonb3oBaHMeM 3[enus ¢ akkyMynaTopHoi 6atapeei cnenyet
TakKe 03HaKOMMTLCS C Mepamy NPeAoCTOPOXHOCTY U MHCTPYKLMSIMM N0 Hanexalemy
nonb3oBaHuio 6atapeeit. PaspeluaeTcst uCnomnb3oBaHue TONMbKO KOMMOHEHTOB U akceccya-
POB, NOCTABAAEMbIX MW PEKOMEHYEMbIX NPOU3BOANTENEM AN KOHKPETHOTO NPUMEHEHNS
w3penvs. Vanenve He cnedyet pasbupatb, NOCKOMbKY B HEM HET fieTaneli, KoTopble MOryT
BbITb CAMOCTOSTENLHO OTPEMOHTIPOBAHbI MONb30BaTENeM. [1t60e HeCaHKLMOHNpOBaHHOE
BMeLLATENLCTBO BMeyeT 3a coBoil aHHynMpoBaHue rapaHTuu. Manenie Henbas norpyxats
B KWAKOCTY 11 MpoYMe BeLyecTsa. Hin npu kakux obCTosTenbCTBax Hembas 1Cnonb3oBaTh
He[l03BONEHHbIE BELLECTBA (HAanpUMep, pa3Hble BIAbI KNS, KOPPO3VOHHBIE BELLECTBA,
macnauT.g.).

AnekTponuTanme:

[Insi nuTaHs YCTPOVCTBA OT BHELUHErO UCTOYHMKA 3MIEKTPOSHEPTUM CrieayeT 1CToNb3oBaTh
VCKIIOYUTENBHO 6M10KN NUTaHKs, cooTBeTcTBYylowme Hopmatueam UL/ CSA (LPS/SELV).
Heobxoanmo cobnopeHne HoMMHaMbHbIX NapaMeTpoB, Yka3aHHbIX B TEXHUYECKOM
nacropre w/unu pyKoBOACTBE MO MONb30BaHMIO KOHKPETHBIM M3fenueM. C ononHuTenbHOM
MHOPMALIMEl MOXHO 03HAKOMUTLCSA B UHCTPYKLIMAX, PA3MELLIEHHbIX Ha BEG-cailTe www.
cisa.com. JloBble M3MeHeHst unu MovduKkaLmM ULENVsl, He YTBEPXKEHHbIE KOMMaHUen
Cisa B MMCEMEHHOM BIZI€, MOTYT MPUBECTY K MOBPEXAEHMIO 1 (NK) NONOMKE YCTPOCTBa,
a TaKkxKe nocTaBuTb oA yrposy 6e3onacHocTb koHeyHoro nonb3osarens. Komnawus Cisa
CHIMaET ¢ cest OTBETCTBEHHOCTb B CIy4ae UCTIONb30BAHMS UCTOYHIKOB NUTaHUS, He
BKITH4EHHbIX 0f0BpEHHYI0 HoMeHknaTypy UL/ crimcok cepTucmumpoBanHsIx usgenuit CSA
N UICTOYHUKOB NUTaHWS!, HE COOTBETCTBYIOLLYX paGoyMM napameTpam, ykasaHHbIM Ans
uanenms Cisa.

Komnatus Cisa cHUMaeT ¢ cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a YLLEepE 1 NOBPEXAEHNS, BbI3BaHHbIE
HecobIiofieHNeM YkasaHHbIX MpeaynpexXaeHuii.

CoOTBETCTBUE HOPMATUBHBLIM CTaHAApPTaM:

W3nenve cooteeTcTByeT TpeboaHmuam Esponelickoro pernamenta Ne 305/2011,
OnpeaensioLLEero rapMoHU3NPOBAHHbIE YCTIOBUS MPOAAXM CTPOUTEMNbHBIX MaTepuarnos, 1
nocnezyoLLX nonpasok k Hemy. Mpi HaNK4WK B U3LENNNA PAAOMOYNS, OH COOTBETCTBYET
€BPOMECKOMY ANpeKTUBHOMY nocTarosneHuto 2014/53/EC (aupexTvsa no paproobopyzo-
BaHWI0) 1 eBponevickoMy AvpekTuBHOMY nocTaHoeneruio 2014/35/EC (6esonacHocT). Mpn
AMNeKTPOMEXaHUYECKOM MPUBOJE U3AENKE COOTBETCTBYET €BPONENCKOMY ANPEKTUBHOMY
noctaHosneruio 2014/30/EC (3MC). Uapenue cooteTcTByeT TpeGoBaHHSM pernaMenTa
ESC Ne 1907/2006 (o npaBunax peructpawiu, OLeHKu, CaHKLIMOHUPOBAHNS 1 OrpaHU4eHNs
VCTIONb30BAHMS XVIMUYECKVX BELLECTB) 1 MOCNEAYIOLLIX NOMPABOK K HEMY, BKIH0Yas €BPO-
neiickuit pernament 2015/628, namensiowwwii npunoxerie XVIl k pernamenty Ne 1907/2006
(0 NpaBunax perucTpavLyy, OLEHKM, CaHKLMOHMPOBAHHS W OTPaHIYEHIs CTIONb30BAHNS
XUMUYECKVX BELLECTB) NyTem [obaBneHns, copepxallerocs B naparpade 8, nyHkT 63,
KonoHHa2. Ecniv B u3aenin ectb anekTpOHHbIE KOMTTIEKTYHOLLME, OHO COOTBETCTBYET €BpO-
nevickoMy perniamMeHTy Mo orpaH1yeHuio BpefHbIX BellecTs RoHS (aupektvea 2011/65/EC
ot 8 uioHst 2011 1), RoHS 2 (nenervposaHas aupektiea 2015/863 ot 31 mapta 2015r.).

OheKTMBHOCTb (DYHKLMOHMPOBAHIS rapaHTUPYETCS TONMbKO MK yCroBiM cobntoferns
VHCTPYKLWiA MO 3KCTIMyaTaLyy W ykasaHuii pyKoBOACTBA NO NOMb30BaHMI0. [JononHUTenbHyio
MHOPMALMIO AN NOMOLLb, AeKnapaLiii COOTBETCTBYS W 3KCTIMyaTaLMOHHbIX XapakTepy-
CTHK, @ Taloke MPOYMe MPUMEHNMbIE CepTUUKATLI MOXHO CkadaTh Ha caitte CISA www.
Cisa.com U 3anpocuTb, 06paTMBLLNCH HEMOCPEACTBEHHO B komnaHuio CISA.

ALLEGION
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